

### REPÚBLICA DEL ECUADOR

# SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN											
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: ALABASTRO S.A.											
EXPEDIENTE: 123330											
REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS											
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NO	MBRE DEL REPRESEN	ITANTE LEGAL	CARGO					
	0910678663	11/07/2013	PEREZ	Z SALA DIEGO XAVIER		GERENTE GENERAL	_				
2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA EXTRANJERA											
IDENTIF	FICACION:	SE-G-00001153		NOMBRE:	ELBERTON ENTER	PRISES INC.					
MOTIVO	PRESENTACIÓN:	ANUAL		DIRECCIÓN:	COSTA RICA						
AÑO / F	ECHA:	2016		NACIONALIDAD:	COSTA RICA						
SOCIED	DAD REMISA:	NO		COTIZA EN BOLSA:	NO						
3. DATOS DE APODERADO											
IDENTIF	FICACIÓN:	0905310157		NOMBRE:	FLORES ASPIAZU J	OFFRE					
TELÉFO	DNO:	2206300	$\Box$	DIRECCIÓN	CARLOS JULIO AR	OSEMENA					
CORRE	O ELECTRÓNICO:	jflores@valango.com		NACIONALIDAD;	ECUADOR						

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA											
No	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa				
1,	0102030400	HANS VAN DER LAAT ROBLES	PASAPORTE	COSTA RICA	EDIFICIO CENTRO COLON SAN JOSE COSTA RICA	hvanderlaat@gmail.com	NO				

FLORES ASPIAZU JOFFRE APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA





Factura: 001-002-000013562



20170901058D00186

#### DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901058D00186

Ante mí, NOTARIO(A) ROGER RAMON AROSEMENA BENITES de la NOTARÍA QUINCUAGESIMA OCTAVA, comparece(n) JOFFRE STALIN FLORES ASPIAZU portador(a) de CÉDULA 0905310157 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A ALABASTRO S.A. en calidad de APODERADO(A); quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede FORMULARIO DE SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, REGISTRO DE SOCIEDADES; INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 25 DE ENERO DEL 2017, (11:10).

NOFFRE STALIN FEORES ASPIAZU

CÉDULA: 0905310157

NOTARIO(A) ROGER RAMON AROSEMENA BENITES

NOTARÍA QUINCUAGESIMA OCTAVA DEL CANTÓN GUAYAQUIL





INSTRUCCIÓN

SUPERIOR

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE

FLORES WASHINGTON

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

ASPIAZU YOLANDA

LIGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAOUL

2013-05-08

FECHA DE EXPIRACIÓN

2025-05-08

CORP. REG. CIVIL DE GUAYAOUL

GENERAL

VAPALIDADA

LIGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

SECCIONAL

IDECU0905310157<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<><<<t>541122M250508ECU<<<<<<<<<<<<<<<<<<<>FLORES<ASPIAZU<</li>





· /· · · ·



## CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD





Número único de identificación: 0905310157

Nombres del ciudadano: FLORES ASPIAZU JOFFRE STALIN

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/GUAYAS/SIMON BOLIVAR/SIMON

BOLIVAR

Fecha de nacimiento: 22 DE NOVIEMBRE DE 1954

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: INGENIERO COMERCIAL

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: SONIA LUPE BALLADARES RODRIGUEZ

Fecha de Matrimonio: 22 DE JUNIO DE 1979

Nombres del padre: WASHINGTON FLORES

Nombres de la madre: YOLANDA ASPIAZU

Fecha de expedición: 8 DE MAYO DE 2013

Información certificada a la fecha: 25 DE ENERO DE 2017

misor: GIOCONDA AMADA CARDENAS VAZQUEZ - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 58 - GUAYAS -UAYAQUIL







Ing. Jorge Troya Fuertes Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente





# INFORMACIÓN ADICIONAL DEL CIUDADANO

NUI:

0905310157

Nombre:

FLORES ASPIAZU JOFFRE STALIN

1. Información referencial de discapacidad:

Mensaje:

LA PERSONA NO REGISTRA DISCAPACIDAD

1.- La información del carné de discapacidad es consultada de manera directa al Ministerio de Salud Pública - CONADIS en caso de inconsistencias acudir a la fuente de información

Información certificada a la fecha: 25 DE ENERO DE 2017

Emisor: GIOCONDA AMADA CARDENAS VAZQUEZ - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 58 - GUAYAS - GUAYAQUIL



N° de certificado: borrador-fc710

horrador-fc710

